



Павлу Дорогайкину не привыкать держать в руках победные для его команды кубки

...Договориться о встрече с этим молодым сотрудником ГУП «Мослифт» было весьма нелегко. Не по причине его «звездной» болезни, - она-то как раз ему не присуща. Просто 23-летний электромонтер диспетчерского оборудования СУ-14 Павел Дорогайкин действительно очень занятой человек.

## ИГРАЙ, ПОКА МОЛОДОЙ!

футбольное поле, чтобы поболеть за ребят, а наши уже проиграли в серии послематчевых пенальти, - вспоминает Павел. - Да, поединки по времени совпали, и я предпочел сыграть за волейбольную дружину, в этом турнире, кстати, мы тоже стали вторыми. Огорчились ли? Конечно! Иногда даже претензии друг другу предъявляем по ходу матчей, но обиды тут же забываются, когда после игры выходим из раздевалки. В конце концов, мы не профессионалы, а любители, гоняем мяч в свое удовольствие. Но уступать никогда не хочется...

Насыщенную спортивную жизнь Павел Дорогайкин умело сочетает с учебой. Мало того что он окончил в свое время техникум, так еще продолжает нынче повышать уровень в Московском государственном строительном университете (МГСУ), как говорят, без отрыва от производства, на вечернем отделении. Паша - будущий инженер-механик широкого профиля.

- Мы с ребятами ремонтируем, эксплуатируем лифты, устанавливаем новенькие компьютерные пульты - очень интересная работа! - делится со мной Павел. - И каждый год, заметил, все время появляется что-то ультрасовременное в нашей профессии. Не хочу зарекаться, но из системы «Мослифта» уходить пока не собираюсь. Да и потомственный я сотрудник. Папа вот тринадцать лет отработал на предприятии, покинув его в свое время, не смог долго обойтись без коллектива, вернулся. Сейчас трудимся вместе.

Не случайно я в начале материала упомянул о высокой занятости Павла Дорогайкина. В строительном университете обучается он по ускоренной программе, которую постарается одолеть за четыре с половиной года, в то время как ровесники будут учиться все пять, а то и шесть лет. Плюс неизменные занятия любимыми видами спорта, еще личная жизнь.

- Любимая девушка нередко сетует: дескать, опять меня игнорируешь - то учеба у тебя, то волейбол, - рассказывает Павел. - А привел ее на спартакиаду Мослифта, и Ира осталась в восторге: все было красиво обставлено. И болела за нас от души, сокрушалась, когда проигрывали в чем-то. Ну, потихоньку приобщаю ее к миру спорта, она уже полсостава моей любимой футбольной команды знает по теле-трансляциям.

Павел - поклонник армейцев в любом виде спорта, будь то футбол, волейбол, баскетбол. Причем начал болеть за эту команду, когда его любимцы переживали далеко не лучшие времена. Уж очень запали в душу нестандартные действия на поле таких футболистов, как Семак, Кулик, Варламов. И, конечно, был потрясен успехом своего клуба в финале Кубка УЕФА против португальского «Спортинга».

В общем, без спорта Павел не представляет себе полноценной жизни. Да и разве могло быть иначе, семья-то, как выяснилось, у него тоже спортивная.

- Родители, представьте, как раз и познакомились на волейбольном матче, играли после работы во дворе. И мой дядя родной поигрывал в волейбол. Сами понимаете, не мог я остаться в стороне, - улыбается мой собеседник. - Спортивный азарт, страсть очень мне по душе.

Жаль, сетует Павел, некоторые его знакомые, друзья уже не выходят на площадки - женились, обросли детьми, отравили брюшко. И на предложение погонять мяч почти всегда отвечают отказом. А он, Дорогайкин-младший, не намерен бросать полюбившиеся спортивные забавы. Это и в карьере, убежден Паша, поможет добиться успехов. Так что играй, пока молодой!

## С ТАБЛО

### ПРЕОДОЛЕЙ СЕБЯ!

Под таким девизом соревновались и стар и млад на легкоатлетических дорожках крытого спортивного центра «Крылатское». Дистанции для бега можно было выбрать по своему вкусу, сообразуясь с возможностями. Кто-то, например, преодолевал отрезок в 50 метров, более подготовленные спортсмены-любители пробовали силы на максимально длинном в этот день пути - 1500 метров. В манеж приехали люди разного возраста и профессии и, похоже, не пожалели о таком виде досуга. Скажем, 6-летний Леша Ермолаев под улыбки и напутствия окружающих впервые в жизни покорил свои 50 метров. А вот его старшая сестра Ангелина уже неоднократно участвовала в подобных соревнованиях. Словом, растут будущие чемпионы.

### ДЕЛАЙ УТРОМ ЗАРЯДКУ

Общегородская зарядка становится доброй традицией для москвичей всех возрастов, разного социального положения. Едва ли не каждую субботу ее организуют сотрудники столичного Департамента физической культуры и спорта вкупе с опытными инструкторами. И на сей раз в 11 утра 17 ноября москвичи в охотку размяли себя на территории своих дворов. Делали это с улыбкой, под энергичные мелодии. Центральной стала арена на Ленинском проспекте, между домами № 82 и 86. На улицах Молодцова, 9-й Парковой, Народного Ополчения, Большой Филевской и ряда других москвичи тоже не усидели в теплых квартирах, а вместе с детьми и друзьями, коллегами по работе делали зарядку - чтобы тело и душа были молоды!

### КУБОК УЕХАЛ В ШВЕЦИЮ

А на льду спорткомплекса в Крылатском соревновались лучшие мастера хоккея с мячом Старого Света, разыграв самый престижный клубный трофей - Кубок европейских чемпионов. Сошлись в очном поединке московские динамовцы и хоккеисты шведской команды «Эдсбюн». События развивались по непредсказуемому сценарию, хотя до начала встречи многие специалисты, болельщики, журналисты отдавали предпочтение хозяевам арены из столичного «Динамо».

Казалось, ход матча подтверждал прогнозы, но... «Бело-голубые» вели в счете 2:0, 5:3, затем последовал некий провал, гости не только отыгрались, но и вышли вперед - 6:5. За считанные минуты до сирены об окончании основного времени форвард динамовцев Сергей Обухов спасает партнеров от поражения, забив красивый мяч после сольного прохода - 6:6. Увы, в дополнительное время шведы в седьмой раз поражают цель, то был «золотой» гол, после чего матч прекратился. А Кубок чемпионов отправился в Швецию.

### САМБИСТЫ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ

Юные борцы одного из самых популярных направлений - самбо - провели в Москве свой турнир, посвященный сотруднику МВД России, погибшим при исполнении своего служебного долга. В гости к столичным ребятам из широко известного клуба «Самбо-70» приехали ровесники из Белоруссии, Казахстана, Украины, многих российских регионов. Хозяева ковра оказались не очень гостеприимными в спортивном плане, выиграв многие схватки и став, таким образом, сильнейшими в командном зачете.

### ГРЕКАМ И НЕ СНИЛОСЬ...

В стенах столичного Дворца спорта имени Ивана Ярыгина завершился фестиваль по греко-римской и вольной борьбе. Если раньше в подобных состязаниях участвовали в основном ребята семи-восьми-летних спортшкол, то нынче рамки турнира значительно расширились. Теперь за победу бились представители более двух десятков команд со всей страны. В составах соискателей наград были не только юноши, но и девушки. Так вот, сборная столичных девочек выиграла турнир по вольной борьбе. Юноши - сильнейшие среди греко-римлян, а «вольники» заняли второе место, уступив первенство ровесникам из Северной Осетии.

## «СПАРТАК» ПОРТИТ КАРТИНУ

Почти по 30 матчей провели в чемпионате хоккейной суперлиги российские клубы. Первенство в разгаре, и уже можно делать определенные выводы о качестве игры и результатах команд. Среди них и три столичные дружины - армейцы, динамовцы и спартаковцы.

Если ЦСКА и «Динамо» в основном не огорчают своих верных поклонников, то «Спартак», прямо скажем, сильно разочаровывает. Впрочем, об аутсайдере чуть позже...

Армейцы, ведомые Вячеславом Быковым, одержали на днях важную, прежде всего в психологическом, да и в турнирном отношении тоже, гостевую победу над соседом по таблице ярославским «Локомотивом», обыграв железнодорожников всухую - 3:0. После этого успеха москвичи поднялись на престижное четвертое место.

Скажете, не ахти какое достижение? И ошибетесь. Потому что позиция в са-

мом деле неплоха, если говорить о перспективах борьбы в плей-офф, ведь именно в матчах на вылет будут определяться неудачники и призеры чемпионата. Третья, четвертая команда по итогам регулярного первенства получит и соперника послабее. Кстати, сама игра армейцев, несмотря на некоторые изъятия, выстроена довольно неплохо.

«Динамо» располагалось всего двумя ступеньками ниже земляков из ЦСКА, и за свою судьбу «бело-голубым» тоже не приходится особо переживать. Уж ниже середины таблицы они точно не опустятся, попадут в плей-офф и продолжат борьбу за место на пьедестале. Динамовцы, правда, не без труда одолели на

своей площадке вечно упертый «Нефтехимик» из Нижнекамска - 3:2. Приятно, что в этой встрече дубль оформил молодой форвард Александр Горшанский.

Подчас просто беспомощно выглядит на хоккейной площадке некогда грозный «Спартак». Двумя турами раньше «красно-белые» вообще опустились на самое дно - позор, да и только! Но волевая победа в овертайме над мощным подмосковным «Химиком» (5:4) позволила спартаковцам чуть подняться - надолго ли? Нет, не главный тренер Валерий Брагин повинен в немощи своих хоккеистов - они сами, за редким исключением, не могут преодолеть в себе апатию, сыграть собранно, от души все 60 минут игрового времени. Диагноз ясен, срочно требуется терапия...

На следующий после выхода этого номера «МС» день станет окончательно ясно, лишилась ли наша национальная команда по футболу шансов на поездку будущим летом в Швейцарию и Австрию, где пройдет финальная стадия европейского первенства.

В минувшую субботу россияне уступили в гостях израильтянам со счетом 1:2. И перед заключительным туром отборочного турнира наши мастера отставали от занимавших второе место в группе англичан на два очка. Теперь британцам достаточно было не проиграть дома обеспечившим себе путевку на ЕВРО-2008 хорватам. Задача не из самых сложных...

Но вернемся к матчу сборных Израиля и России. Снова подопечные голландского тренера Гуса Хиддинка провалились, как и в некоторых предыдущих матчах, первый тайм. Всего два хилых удара по чужим воротам Билялетдинова да неточный «выстрел» с острого угла Анюкова. Ни одной мало-мальски

## МАЛЕНЬКАЯ ТРАГЕДИЯ СБОРНОЙ РОССИИ



Гус Хиддинк на сей раз просчитался во всем: в стратегии, тактике, в выборе состава на игру

запомнившейся за 45 минут комбинации.

Спрашивается, на что рассчитывал тренерский штаб, выставив на игру лишь одного нападающего - Павлюченко (и не стоит уважаемому телекомментатору вводить болельщиков в заблуждение, утверждая, будто Аршавин является форвардом, он, простите, всегда был полузащитником)? И это в то время, как отечественной сборной по-

зарез требовалась победа, и только она.

Предполагаю, что вариант с единственным нападающим предложили Хиддинку его помощники - Бородюк с Корнеевым. У них сложившаяся десятилетиями психология: выждать, посмотреть, что соперник преподнесет, а там - будем дерзать. Если мои догадки верны, то за результат, точнее, отсутствие оно, должны нести

ответственность все упомянутые наставники, а не один Хиддинк.

Противник между тем выдал на-гора гол, а мог и все два, забей в самом дебюте встречи.

Только во второй половине россияне проснулись, Хиддинк сделал еще пару обостряющих игру замен. Но ведущие сборные Европы, других континентов давно уже не играют только лишь по тайму, это являлось бы признаком непрофессионализма и веским поводом для болельщиков освидетельствовать своих любимцев. Нашим мастерам, как видим, такие критерии чужды, они продолжают действовать по старинке... И в том, что сборная России не смогла одолеть команду Израиля, есть высшая справедливость, это своего рода кара за не подобающее к своей профессии отношение.

Можно, конечно, сокрушаться, что не забил после скоростного прохода и выверенной передачи Сычева Билялетдинов, что сам Сычев на исходе матча угодил мячом в штангу. Общей безрадостной картины это не меняет.

Еще... Мы проиграли Израилю задолго до очной с ним